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JIyummii crmoco0
M3Y4YUTh YTO-JIHOO0

— OTKPBITh CAMOMY.



Pewwn 3agauy:
B 3o0omapke ObLI0 3 OCIIBIX

menBens u 12 oypeix. Ha
CKOJIBKO OOJIbIIEC OyphIX
MEBECH, UeM OeIbIX?




Pewwun 3agauy:

B 3o0omapke ObLI0 3 OCIIBIX
meaBens u 12 oypeix. Bo
CKOJIBKO pa3 O0JIbIIe OyphIX
MEBECH, UeM OeIbIX?




Ecav npaBuUibHO, CTaBUM «+»,
HenpaBWU/IbHO — «-»

1)24: 8 =3 (paza)
2)28: 7 =4 (pa3za)

3)62-27=35 (xam.)



I. YTOObI y3HATb HA CKOMbLKO

eanHNL 0aHO Ynco bonbLie unu
MEeHbLLEe ApYyroro, Hago
BbINOJSTHUTb:

A) choxeHue /1.’
B) BbluMTaHUE o
B) ymHOXeHMe

[) aenenHune



T€CT &
2.4TOObI Y3HaTb BO CKOMbLKO pas3
OAHO Yncno donbLue Unu
MeHbLLEe gpyroro, Hago

BbIMONMHUTb:

A) cioxeHue

B) BbluMTaHMeE =
B) yMHOXEHME 1o o
[) aeneHune



TECT

|

3. Ha CKonbKo eauHUL, YUCro 36
bonblue, YeM YUCIIO 97?

A) 45
B) 27

B) 4




TECT

4. BO CKOMNBKO pa3 4Ynucrno 36
bonbLle, YeM YUCIIO 97



TECT
5. Kakas gpuarpamMmma coOTBETCTBYET YCITOBUIO

3afayn’?
Ha oaHon mawnHe npueesan |0 melwkoB cBekAbl, a Ha

Apyrom B 3 pasa 6oablue.

A)

b)







V3HAHM BH/I 3AJTAUH 110 EI'O
PEHNIEHHUIO




CAMOOIEHKA
1. 3aganue ObLIO ...

2. C 3ajaHHMeM CIPABUTHCA yIaJ10Ch?

I[a/\HeT
3. C 3aJlaHUEM CipaBUJICA
CAMOCTOSAATEJNbHO < A4
HeT
na
4. BepH0?< JlonycThI ...OHIHOKMH.
HeT

5. CTaBiro cede OTMETKY ...



MHe He

MHe 6biA0 MHe 6biro MOHPaBUACA YP

6e3pasAMyHO MHTEPECHO A Hunyero +

‘ NMNOHA
Ha ypoke Ha ypoke .



Cnacu0o
3a ypokl



